



匠心铸就品牌 暖心点亮世界

济阳区人民医院举行庆祝“5·12”国际护士节活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 刘莹

5月11日,为庆祝“5·12”国际护士节,区人民医院在三楼会议室举行了援鄂护士分享会暨“匠心·暖护”启动仪式。

理,开展护理新技术,建立护患沟通平台,增强护理人文关怀等诸多方面。骨科系统“6S管理”、“程序化护理”;内科“双心护理”;肿瘤科、普外一科、儿科系统“静心守护”;产科系统“脐心暖护”受到大家的一致好评。

医院坚持以病人为中心 提高医疗服务质量为核心

会后,护理分管领导、党办主任周乃香对此次活动进行了总结,在肯定个案护理和“匠心·暖护”汇报的同时,要求大家突出两点,一是实干,一是干实,就是用实干的精神把工作干实。对于护士角色定位,周主任也提出三点要求:一是医生的合作者;二是病人的指导者;三是病区的管理者。

不忘初心,继续前行!护理工作或许平凡,或许琐碎,但它一直与人的生命和健康紧密相连。多年来,医院坚持“以病人为中心”,“以提高医疗服务质量”为核心,抢抓机遇,深化改革,扎实推进护理工作,在探索临床护理服务新模式,规范医院护理管理,全面实行优质护理等方面取得了重大突破。今后,区人民医院将一如既往地继承和发扬南丁格爾的精神和护理事业的光荣传统,以昂扬的斗志和饱满的精神,把真诚和爱心无私奉献给每一位患者,为保障全区人民的生命和健康,为医院健康持续发展做出应有的贡献。

院长卢士平致辞

激励护理人员不断提高

会议由护理部主任王丽娟主持,区政协副主席、院长卢士平致辞。他首先代表医院领导班子向全院广大护理人员们送上了节日的问候和衷心的感谢。他表示,护士是职业,更是荣耀。护理工作既是结合科学、伦理与艺术的一门学科,又与人的生命和健康紧密相连,护理人员必须不断学习业务知识和护理技能,不断充实和提高自己,在技术上精益求精,在服务上主动周到,在态度上耐心负责。在对疫情防控期间护理工作给予充分肯定的同时,他对全院干部职工提出殷切希望,希望全院干部职工都能牢记南丁格爾誓言和自身肩负的神圣职责,脚踏实地、勤奋工作、与时俱进、不负重托,以不懈的努力、昂扬的精神,为保障全区人民的生命和健康,为促进区人民医院健康持续发展做出更大的贡献。

医院最美逆行者

作了援鄂事迹报告

白衣执甲,逆行出征。随后,医院最美逆行者——援鄂护士李风云、孙立群进行了事迹报告。



医院最美逆行者——两位援鄂护士分别进行了事迹报告。

2020年初,新冠疫情突发,全国数万名护士守初心、担使命,冒着生命危险驰援武汉,日夜奋战在抗疫最前线。区人民医院重症医学科主管护师李风云、护师孙立群也投入到了援鄂抗疫的战斗中。她们逆行出征,冲锋在前,留下了最美的背影,也用实际行动践行了南丁格爾誓言。

察个性特点,归共性护理。事

迹报告会之后,神经外科和儿二科分别就个案护理《一例脑出血伴神经源性膀胱患者的护理》、《一例出生极低体重儿的护理》进行了详实的阐述,为提升全体护理人员的优质护理服务意识,提高病情观察技能和循证的思维打下了坚实的基础。

匠心筑梦,温暖始终。在专业上慎独严谨,锐意创新,追求卓

越,以精湛的技术,全心全意为患者服务,这就是护士的“匠心”。护士暖,则护理暖;护理暖,则患者暖。暖在护理过程中的传递,即为“暖护”。“匠心·暖护”仪式的启动,开启了探索护理服务模式的创新篇章。护士们利用PPT的形式对科室2020年开展的“匠心·暖护”项目做了精彩的汇报,内容涉及广泛,包括:护理精细化管

济阳街道:努力下好下活乡村振兴这盘大棋

凝心聚力打造济阳版“富春山居图”

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 孟芳

党建引领统起来

街道以党组织联建为基本形式,发挥样板带村居地域相邻、产业相近的优势,成立“稻花香黄河情”综合党委,打破了原有的各村党支部各自为政的发展模式,集中统一指导样板带建设。在原八里村办公室基础上打造了综合党委办公室,不仅为样板带村居提供一站式综合服务,且通过打造提升乡村公路等基础设施,已初步形成了以点带面、连线成片、整体提升的乡村振兴新格局。

在党建机制统一的基础上,推动片区资源集中化、资产股份化,积极开展清理闲散地清理、宅基地回收和土地流转工作,探索成立集体资产合作社、土地股份合作社、劳务合作社,使资源变资产、资产变股金。在综合党委的统一领导下,初步实现了组织共融、阵地共建、资源共享。

产业基础抓起来

济阳街道始终把产业兴旺作为乡村振兴的物质基础来抓,综合党委成立以来,为充分发挥样板带党建统一、规划统一、产业集聚的优势,通过“两核两带四区”的产业空间结构,以“知济美丽乡村发展带”、“沿黄大堤旅游风情

长期以来,济阳街道坚持高标准谋划、高质量推进、高层次发展,努力把乡村振兴这盘大棋下好下活。通过深入群众、广泛调研,因地制宜、开拓创新,着力做好上级精神与当地实际的结合文章,促使乡村振兴齐鲁样板工作取得阶段性成绩,打造独具特色的济阳版“富春山居图”。



济阳街道凝心聚力打造的美丽画卷。

带”两条南北向道路,有效地串联了北部有机种植区、中部蔬果采摘区、宋家电商产业区和南部文化创意区以及朝阳斜庄、葛店稻村两个文化核心,打造农文旅一站式文化休闲路线。

目前建成尹家草莓采摘基地、罗家晚杏采摘园、花街喜事、青龙湾、特色民宿等旅游点,切实提高村民收入,壮大村集体经济。

资源共享融起来

推动资源集中化,积极开展宅基地、闲散地清理回收和土地流转,片区10个村(居)已流转土地2600余亩。推动资产股份化,探索成立集体资产合作社、土地股份合作社、劳务合作社,使资源变资产、资产变股金,破解了村集体经济发展“难题”。

村民参与动起来

以葛店村为例,葛店村党支部结合“主题党日+阳光议事”活动,通过议村务、晒账目、办实事,今年以来,村里共形成决议25项,否决不合理事项7项,进一步融洽党群干群关系,提升农村基层党组织战斗力。例如在制定村庄规划过程中,结合村民提出的“文化

设施水平低、引黄闸游客停车难”等问题,有针对性地规划了高标准文化广场和游客接待中心,成立由村民代表组成的质量工程监督小组,对项目实施全过程进行监督,所有资金使用情况均可在街道“农村智慧管理平台”查询,全程透明可追溯。大力发挥在外能人和乡贤群体的智囊作用,凝聚人心,汇聚发展活力。

厚植文化活起来

文化振兴是乡村振兴的灵魂,是推动乡村振兴的内在强大力量,为乡村振兴提供智力和精神支持。片区各村居认真开展“出彩人家”创建、“好媳妇、好婆婆及文明家庭”评选、四德榜评选等活动,培育了文明淳朴的村风民风。

自2019年起,济南易丰农业科技有限公司与董家村达成项目合作协议,在该村先后投资300多万元,充分利用原闲置的民房,改造建设高标准民宿,打造农家特色餐饮。今年,该公司将继续扩大投资,准备建设以党建引领、黑陶展示、特色农副产品展销为一体的大型展厅一处,不断为乡村旅游奠定良好的基础。

让农业有奔头,让农民有欢笑,让农村有未来。这是诺言,也是行动,言行一致便是追求。济阳街道将坚定不移地践行这一追求,真正打好“乡村振兴”漂亮仗,给济阳街道的父老乡亲创造一个幸福美好的未来。